

Практика – основа теории

Независимо от того, насколько глубокими могут быть теоретические знания, роль практики ничем нельзя заменить. Проблема перехода теоретических знаний в практические актуализируется уже на этапе подготовки будущего специалиста. Студенты 2-курса 207 группы факультета гидромелиорации вместе с руководителем учебной практики И.Рузиевым, заместителем декана факультета С.Гуломовым и куратором группы С.Дустназаровым прибыли на учебно-испытательный полигон при ТИИИМСХ для прохождения учебной практики по предмету «Геология и гидрогеология». В первый день практики студенты были проинформированы о достижениях науки, о разрабатываемых инновационных идеях и технологиях, а также о целях и задачах учебной практики. Большинство студентов остались довольны условиями обучения.



Информация студента 207 группы факультета гидромелиорации Азизбека Хасанова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.